
Camping Le 
Raguenès Plage****

15- 19 Rue des îles
  29920 NEVEZ

   Tél : (+33)2 98 06 80 69
 camping-le-raguenes-plage.com

  leraguenesplage@orange.fr



-La gamme Cosy, incluant:
 le Glénan, 

le Trévignon, 
le Océane , 

le XL Glénan et 
le XL Ocean.

 

-La gamme Excellence, incluant le Bora, le Savannah,
le Premium , le Celtik, le Grand Large, le Living, le

Déclik et le XL premium .
 

Le Raguenes Plage **** propose diverses sortes
d’emplacements, dont près de 90 mobil homes. Ces

mobilhomes sont répertoriés en 3 gammes :
 

- La gamme Éco, incluant :
le Basic Eco Raguenes, 

le Basic Eco Tahiti , 
le Cottage Modesty et

 le XL Basic Eco.



Gamme ÉCO 



Basic Eco Raguenès*
5 personnes – 2 chambres – 25 m²

 
 

Description :

- Salle de bain avec douche porte vitrée
- WC séparés de la salle de bain
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 190)
- 1 chambre avec 2 lits jumeaux (70 x 190). Une 3eme
couchette est superposée et rabattable dans la cloison (60 x
190)
- Salon avec chauffage à gaz
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire
électrique)
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT +
chaines anglaises, allemandes et hollandaises 
- Salon de jardin, chaises longues, parasol, 
- Terrasse en bois (6m x 2,50m)

Gamme 

Eco 



Basic Eco Tahiti* 
5 personnes – 2 chambres – 25 m²

 
 

Description :
 
- Salon avec chauffage à gaz
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire 
électrique)
-  1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 190)
- 1 chambre avec 2 lits jumeaux (70 x 190cm). Une 3eme 
couchette est superposée et rabattable dans la cloison (
60 x 190cm) 
- Salle de bain avec douche porte vitrée (WC dans la salle 
de bain)
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT + 
chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Terrasse extérieure en bois (6m x 2,50m) 
- Salon de jardin, chaises longues, parasol

Gamme 

Eco 



Cottage**
4 personnes – 2 chambres – 30 m²

 
 

Description :

- Salon avec chauffage électrique
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire
électrique)
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 200cm)
- 1 chambre 2 lits jumeaux simples (70 x 190cm) 
- Salle de bain avec douche vitrée (WC séparés)
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT +
chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Terrasse extérieure en bois (6m x 2,50m)
- Salon de jardin, chaises longues, parasol

Gamme 

Eco 



Description :

- Salon avec chauffage à gaz
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire 
électrique) 
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 190)
- 1 chambre 2 lits simples (70 x 190)
- 1 chambre 2 lits superposés (60 x 190)
- Salle de bains avec douche porte vitrée (WC dans la 
salle de bain)
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT + 
chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Terrasse extérieure en bois (6m x 2,50m)
- Salon de jardin, chaises longues, parasol

XL Basic Eco* 
6 personnes – 3 chambres – 35 m²

 

Gamme 

Eco 



Gamme COSY 



Description :

- Salon avec chauffage électrique
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire 
électrique) 
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 200)
- 1 chambre 2 lits jumeaux simples (70 x 190) Salle de 
bain avec douche vitrée (WC séparés)
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et 
TNT + chaines anglaises, allemandes et hollandaises
-  Terrasse extérieure en bois (6m x 2,50m)
- Salon de jardin, Chaises longues, parasoL

Glénan*** 
4 personnes – 2 chambres – 30 m²

Gamme 

Cosy 



Trévignon*** 
5 personnes – 2 chambres – 30 m²

Gamme 

Cosy 

Description :

- Salon avec chauffage à gaz
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire électrique) 
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 190)
- 1 chambre avec 2 lits superposés et 1 lit simple (70 x 190) 
- Salle de bain avec  WC 
- Terrasse extérieure en bois 
- Salon de jardin, Chaises longues, parasol



Océane*** 
4 personnes – 2 chambres – 32 m²

Gamme 

Cosy 

Description :

- Salon avec chauffage électrique
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire
 électrique)
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 190)
- 1 chambre 2 lits simples (80 x 190)
- Salle de bains avec douche (WC séparés)
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et 
TNT + chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Terrasse extérieure en bois (6m x 2,50m)
- salon de jardin, Chaises longues, parasol



XL Glénan***
 6 personnes – 3 chambres 33 m²

Gamme 

Cosy 

Description :

- Salon avec chauffage électrique
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire 
électrique)
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 190cm) 
- 2 chambres, 2 lits simples (70 x 190cm)
- Salle de bain avec douche porte vitrée (WC séparé de la 
salle de bain)
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT +
 chaines anglaises, allemandes et hollandaise
- Terrasse extérieure en bois (6m x 2,50m) 
- salon de jardin, chaises longues, parasol



XL Océan***
6 personnes – 3 chambres – 30 m²

Gamme 

Cosy 

Description :

- Salon avec chauffage à gaz
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire 
électrique) 
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 190)
- 1 chambre avec 2 lits superposés (70 x 190) 
- 1 chambre avec 2 lits simples (70 x 190)
- Salle de bain avec WC 
- Terrasse extérieure en bois 
- Salon de jardin, Chaises longues, parasol



Gamme 
EXCELLENCE 



Bora***** 
2/4 personnes – 1 chambres – 18 m²

Gamme 

Excellence 

Description :

- Salon avec chauffage électrique
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/
 congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire
 électrique)
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (160 x 200)
- 1 canapé convertible
- Salle d’eau spacieuse avec grande douche et WC
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT 
+ chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Terrasse extérieure en bois 



Description :

- Salon avec chauffage électrique
- Cuisine équipée (four micro-ondes, réfrigérateur/ 
congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique et bouilloire 
électrique)
- 1 chambre 2 personnes avec lit double (140 x 190)
- 1 chambre 2 lits simples (80 x 190)
- Salle de bains avec douche (WC séparés)
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT +
chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Terrasse extérieure en bois (6m x 2,50m)
- salon de jardin, Chaises longues, parasol

Savannah****
 4 personnes – 2 chambres – 32 m²

Gamme 

Excellence 



Premium***** 
4/6 personnes – 2 chambres – 28 m²

Gamme 

Excellence 

Description :

- Cuisine contemporaine équipée (four micro-ondes, 
réfrigérateur/ congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique
et bouilloire électrique) et 4 tabourets réglables
- Ilot pour desservir et recevoir
- Salon d’angle offrant une chambre supplémentaire grâce à 
son lit tiroir et au rideau de séparation
- 1 chambre avec lit XXL (160 x 200)
- 1 chambre avec 2 lits simples (80 x 190)
- Douche spacieuse offrant un confort de douche optimal
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT +
chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Store banne pour la fonction brise soleil
- Salon de jardin, chaises longues, parasol 
- Terrasse en bois  (6m x 2.50m)



Description :

- Cuisine contemporaine équipée (four micro-ondes, 
réfrigérateur/ congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique 
et bouilloire électrique) 
- 1 chambre avec lit XXL (160 x 200)
- 1 chambre avec 2 lits simples (80 x 190)
- Salle de bain spacieuse avec WC séparé
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT +
chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Salon de jardin
- Terrasse en bois semi-couverte

Celtik***** 
4 personnes – 2 chambres – 25 m²

Gamme 

Excellence 



Description :

- Cuisine contemporaine équipée (four micro-ondes, 
réfrigérateur/ congélateur, 4 feux à gaz, cafetière 
électrique et bouilloire électrique) et ouverte sur la terrasse
- 1 chambre avec lit XXL (160 x 200)
- 1 chambre avec 2 lits simples (80 x 190)
- Salle de bain spacieuse avec WC séparé
- Baie panoramique et grandes portes fenêtres côté 
cuisine pour plus de luminosité
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT + 
chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Salon de jardin
- Terrasse en bois 

Grand Large***** 
4 personnes – 2 chambres – 30 m²

Gamme 

Excellence 



Living*****
 4 personnes – 2 chambres – 30 m²

Gamme 

Excellence 

Description :

- Cuisine contemporaine équipée (four micro-ondes, 
réfrigérateur/ congélateur, 4 feux à gaz, cafetière électrique
 et bouilloire électrique) 
- Espace bar « intérieur / extérieur »
- 1 chambre avec lit XXL (160 x 200)
- 1 chambre avec 2 lits simples en mezzanine (80 x 190)
- Salle de bain spacieuse avec WC séparé
- Baie panoramique et grandes portes fenêtres côté salon 
pour plus de luminosité
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT +
chaines anglaises, allemandes et hollandaises
- Terrasse en bois couverte



Declik semi-couvert***** 
6/7 personnes – 3 chambres – 35m²

Gamme 

Excellence 

Description : 

- Salon d’angle offrant un couchage supplémentaire grâce à 
son lit tiroir
- Cuisine contemporaine équipée (four micro-ondes, 
réfrigérateur/ congélateur, lave-vaisselle, 4 feux à gaz, 
cafetière électrique et bouilloire électrique) et hotte électrique
- Chaise in & out résistantes aux intempéries
- 3 chambres spacieuses, lit XXL dans la chambre parentale
 (160 x 200)
- Lits superposés ou jumeaux dans les chambres enfants
- Salle de bain : Douche spacieuse et wc indépendants
- Baie panoramique et grande baie double vantaux côté cuisine 
pour plus de luminosité TV fournie avec chaines françaises généralistes et 
TNT + chaines anglaises, allemandes et hollandaises 
- Salon de jardin, chaises longues, parasol,
- Terrasse en bois (6m x 2,50m)



Declik facade***** 
6/7 personnes – 3 chambres – 35m²

Gamme 

Excellence 

Description : 

- Salon confortable et convivial offrant un couchage supplémentaire 
avec une belle cuisine ouverte sur la terrasse et équipée (four 
micro-ondes, réfrigérateur/ congélateur,4 feux à gaz, cafetière 
électrique et bouilloire électrique, lave-vaisselle) et hotte 
électrique
- Chaise in & out résistantes aux intempéries
- 3 chambres spacieuses, lit XXL dans la chambre parentale
(160 x 200)
- Lits jumeaux dans les chambres enfants
- Salle de bain : Douche spacieuse et wc indépendants
- Baie panoramique et grande baie double vantaux côté cuisine 
pour plus de luminosité TV fournie avec chaines françaises 
généralistes et TNT + chaines anglaises, allemandes et 
hollandaises 
- Salon de jardin, chaises longues, parasol, Terrasse en bois 
(6m x 2,50m)



XL Premium***** 
6/7 personnes – 3 chambres – 35m²

Gamme 

Excellence 

Description : 

- Salon grand confort et ultra lumineux ouvert sur la cuisine.
- Belle cuisine en enfilade et équipée (four micro-ondes, 
réfrigérateur/ congélateur,4 feux à gaz, cafetière électrique 
et bouilloire électrique, lave-vaisselle) avec accès direct à la 
terrasse.
- Table haute convivial au cœur du mobilhome
- 3 chambres spacieuses, lit XXL dans la chambre parentale (160 x 200)
- Chambres enfants : lits jumeaux dans la 1ere, également dans 
la 2eme avec un lit gigogne permettant un 3eme couchage.
- Salle de bain et douche spacieuse, wc indépendants
- Grande baie double vantaux pour plus de luminosité 
- TV fournie avec chaines françaises généralistes et TNT + 
chaines anglaises, allemandes et hollandaises 
- Salon de jardin, chaises longues, parasol, Terrasse en bois 
(6m x 2,50m)



Camping Le 
Raguenès Plage****

Réservez vos
vacances à Tahiti !


